■訂正箇所と内容

付録地図中の鹿児島県「硫黄島」のふりがな

【正】いおうじま

【誤】いおうとう